

STAR WARS

12 год ДБЯ. Установление имперского Нового порядка повлекло за собой переименование и преобразование большинства государственных институтов. Комиссия по защите Республики стала Комиссией по охране Нового порядка, ее задачи изменились, хотя основной штат остался прежним. Четыре дряхлых разведывательных агентства Старой Республики были объединены в одно ведомство - Имперскую разведку, возглавляемую Армандом Исардом. Великая Армия республики стала называться Имперской армией, а Сектор Корусант - Имперским Сектором.

Постепенно распространяя свое влияние по всем секторам Галактики, используя как дипломатические методы, так и силу оружия, имперские власти вводят своих представителей в состав планетарных советов в роли Советников по особым вопросам или кураторов. К особым вопросам центральный имперский аппарат относит проблему повстанческих настроений, контрабанды, коррупции среди местных чиновников, организованной преступности, торговых соглашений и многое другое.



Народы Галактики по-разному принимают Новый порядок. Многим строгий диктат закона и сильная централизованная власть кажутся избавлением от бедствий, длящихся годами гражданских войн. Другие сохраняют осторожность и пытаются мирным путем сдержать имперскую экспансию. Третьи, не скрываясь, выступают за восстановление Республики, за что зачастую расплачиваются жизнью. Там, где имперские силы встречают наиболее ожесточенное сопротивление, как черная тень появляется ученик Императора - Дарт Вейдер. После его появления конфликт, как правило, бывает исчерпан.



Что же касается родной планеты Императора - Набу, то, в отличие от своего представителя в Сенате, Падме Амидалы Наберрие, ее жители не противились установлению Нового порядка. Королева Апайлана, во имя безопасности своего народа, в 18 году ДБЯ подписала Акт добровольного присоединения Набу к Галактической Империи. Сейчас срок правления Апайланы подошел к концу, на пост королевы избрана достаточно по-

пулярная в народе Джинна Кайланта Наберрие, молодая и деятельная особа, которая, как кажется, в большей степени симпатизирует Новому порядку, чем ее предшественница.

На данный момент, несмотря на формальное утверждения своей верности Империи, Набу позиционирует себя как оплот демократии, неохотно реформирует свои старые институты и законодательную систему, и даже более того - предоставляет убежище для беженцев. Многие предпочитают бегство имперскому управлению: владельцы теневого бизнеса, не желающие привыкать к новой, урегулированной имперскими законами жизни, идеологические



противники Империи, скрывающиеся от розыска редкие выжившие после «Приказа 66» джедаи, контрабандисты, не нашедшие общего языка с заказчиками, торговцы спайсом и так далее. Все они вынуждены искать новые места обитания: некоторые предпочитают уйти подальше, скрыться на какой-нибудь планете вдалеке от основных космических магистралей. Другие предпочитают осесть в тихом и спокойном месте, вроде Набу.

Именно для того, чтобы прекрасную планету не заполнили отбросы Галактики, создаются фильтрационные лагеря. Базу для одного из них предоставила одна из наиболее знатных жительниц Набу, а теперь - новизбранная королева - Джинна Кайланта Наберрие.

Таким образом, Набу и ее лидеры продолжают занимать двойственную политическую позицию. Официальное присоединение к Империи (акт, подписанный без согласия второго народа планеты - гунганов) не означает реальной верности. А проводимый Королевским консультативным Советом и непосредственно королевой курс на укрепление демократических институтов и поддержку беженцев и вовсе противоречили Новому порядку. Будучи родной планетой Императора и крупнейшим поставщиком плазмы в Империи, Набу чувствует себя в относительной безопасности. Однако насколько эти ощущения соответствуют действительности?

Мастерская группа:

Гуру: +375 44 5674232,
Алхимик: +375 44 7019198,
Нигабраза: +375 29 6466788,
Кэб: +375 29 7564547,
Молли: +375 29 7234032



Minsk.starwars@gmail.com